

ЕКСПЛІКАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Психологія конфлікту

(назва дисципліни)

для «Каталогу вибіркових дисциплін»

Назва дисципліни	Психологія конфлікту
Назва загальної компетентності, на розвиток якої спрямована дисципліна	ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК6. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). ЗК11.Здатність будувати та розширювати власні комунікаційні мережі СК6. Здатність ефективно взаємодіяти з колегами в моно- та мультидисциплінарних командах. СК7. Здатність приймати фахові рішення у складних і непередбачуваних умовах, адаптуватися до нових ситуацій професійної діяльності.
Цикл дисциплін (загальна, або професійна підготовка)	Професійна підготовка
Методи викладання (лекції, практичні, командна робота, семінар, проектна робота, проблемні заняття тощо)	Лекції, практичні із використанням елементів тренінгової роботи.
Освітній рівень та курс (бакалавр/магістр/доктор філософії)	Магістр, перший курс
Спеціальність (для якої пропонується дисципліна)	053 «Психологія»
Терміни вивчення дисципліни (семестр)	2-й семестр
Вхідні вимоги до студентів, які хочуть обрати дисципліну	Здатність до навчання, прагнення самопізнання та готовність підвищувати рівень своїх знань.
Викладач	Журавльова Лариса Петрівна
Кафедра (яка забезпечує викладання дисципліни)	Психології

Результати навчання (уміння та навички): в результаті вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти повинні засвоїти базові категорії та поняття психології конфлікту, засвоїти техніки конструктивного розв'язання конфлікту, прийоми психологічного регулювання конфліктної взаємодії та застосовувати їх на практиці.

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних завдань): Психологія конфлікту як галузь психології. Витоки та причини виникнення конфлікту. Конфліктна взаємодія: учасники, динаміка та форми поведінки. Психологічні методи та прийоми регуляції міжконфліктної взаємодії в разі її виникнення. Технології ефективного спілкування. Розв'язання конфліктів. Організація переговорів як метод вирішення конфлікту. Попередження та профілактика конфлікту в групі.

Результати оцінювання (форми, критерії): оцінюється робота на лекційних та практичних заняттях; виконання практичних завдань, модульна контрольна робота, залік.